

AVL Projekt uvrstio Luminex u svoju ponudu



Luminex Network Intelligence je belgijski proizvođač opreme za distribuciju podataka u svetu profesionalne rasvete, audia i videa i to dominantno u industriji zabave.

Luminex ponuda se sastoji od mrežnih svičeva, konvertera/nodova i DMX splitera što je omogućilo audio-video dizajnerima i tehničarima da kreiraju sistem prenosa podataka na velikim događajima i u velikim prostorima služeći se najnovijom tehnologijom.

Posvećeni su kreiranju rešenja koja će postavku profesionalne audio-video mreže učiniti maksimalno jednostavnom, čak i bez posedovanja ikakvog IT znanja. Njihovi *plug-and-play* **GigaCore svičevi** rade upravo to. U potpunosti su predefinisani za prenos svih uobičajenih rasvetnih i audio protokola: Art-Net, MANet, Dante™, RAVENNA/AES67, PTP V2 i mnogi drugi.

Luminex proizvodi

GigaCore svičevi – Svi [GigaCore svičevi](#) poseduju predefinisane grupe (VLAN) za većinu AV protokola. U kombinaciji sa intuitivnim web interfejsom, podešavanje mreže je stvar sekundi, a ne sati.



Ethernet/DMX konverteri – [Luminex node konverter](#) prevodi Ethernet protokole u DMX signale za kontrolu rasvetnih tela. U stanju je i da objedini signale koji dolaze iz nekoliko rasvetnih pulteva. Ovo je veoma korisno kada imate nekoliko različitih konzola za kontrolu istih rasvetnih tela. Luminex node Vam omogućava da definišete kojoj konzoli će biti dozvoljeno da kontroliše koje specifične parametre svakog pojedinačnog rasvetnog tela u mreži.





LumiSplit – [LumiSplit](#) su DMX/RDM spliteri koje je dizajnirao Luminex. Spliter je uređaj koji uzima jednu DMX liniju i ponavlja je na više različitih DMX izlaza što je veoma korisno onda kada imate više od 32 rasvetna uređaja koje treba kontrolisati preko jedne linije. Spliter Vam je potreban i onda kada Vam se rasvetni uređaji nalaze na različitim lokacijama a ne mogu da se povežu u 'daisy chain'.

Dodaci – Potrebno Vam je rešenje za umrežavanje na velikim događajima gde su i razdaljine među uređajima velike? Ili Vam je potrebno redundantno napajanje za GigaCore 14R, 16Xt i 26i? Zato su tu [SFP fiber transceivers](#) i [Redundant Power Supply Units](#).

Za sve dodatne informacije, pozovite nas na 021/4720-556.